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АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПОЗОВ
ПРО ВИЗНАННЯ ДІЙ РОЗПОРЯДНИКА ІНФОРМАЦІЇ ПРОТИПРАВНИМИ 
ТА ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ВЧИНИТИ ПЕВНІ ДІЇ

08.11.2016 та 22.11.2016 Бєлов Олег Олегович, разом із іншими громадянами, (надалі – Позивач), керуючись нормами Закону України «Про доступ до публічної інформації», двічі надіслав на офіційну та на додаткову електронні адреси Головного управління Держгеокадастру в Одеській області (далі – Відповідач) odesa_info@land.gov.ua та odesa@land.gov.ua  ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАПИТИ на отримання публічної інформації, яка була отримана (або створена) Відповідачем в процесі виконання своїх обов’язків/повноважень в питаннях реалізації державної політики у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та охорони земель усіх категорій і форм власності (копії інформаційних запитів додаються). 

Так, у інформаційному запиті від 08.11.2016 Позивачем було запитано повну та достовірну публічну інформацію про:
- перелік громадян, яким за період з 01.01.2013 – по 08.11.2016 на території або за межами території Одеської області, відповідно до ч.6 ст.118 Земельного кодексу України, Відповідачем було надано дозволи на розробку проекту землеустрою в межах повноважень ч.4 ст.122 Земельного кодексу України із зазначенням: прізвища, ім’я та по батькові громадянина, номер та дата Наказу про надання відповідного дозволу, площа земельної ділянки, місце розташування земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки, номер, дата розпорядчого акту про затвердження проектів землеустрою щодо яких було надано первісні дозволи на їх розробку, присвоєний кадастровий номер щодо кожної земельної ділянки яка була безоплатно передана у власність громадянам;

- громадян які мають статус учасника АТО та сім’ям загиблих АТО, які отримали дозволи на розробку проектів землеустрою на території Одеської області, які було видано Відповідачем за період з 01.01.2014 по 08.11.2016 – із зазначенням: прізвища, ім’я та по батькові громадянина, його статус, номер та дата рішення (наказу) про надання йому дозволу на розробку проекту землеустрою, місце розташування земельної ділянки, її площа  та цільове призначення.

В інформаційному запиті до Відповідача від 22.11.2016 Позивачем було запитано також повну, точну та достовірну публічну інформацію щодо прийнятих та виданих, згідно до статей 15-1, 22, 35, 118, 121, 122 Земельного кодексу України Накази про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності розташованих на території Дальницької сільської ради Овідіопольського району Одеської області (за межами населених пунктів) у межах на сформованій земельній ділянці державної власності кадастровий номер 5123781300:01:002:0583 із зазначенням: дати, номеру Наказу, прізвища, ім’я та по батькові громадянина на ім’я якого було видано Наказ, розмір земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки, місце розташування земельної ділянки.

Однак, в обох відповідях Відповідач відмовив Позивачу в наданні інформації з посиланням на власне тлумачення Закону України «Про доступ до публічної інформації», базуючи свою аргументацію на хибному обґрунтуванні, а саме:
1) так як сам по собі виданий Наказ про надання дозволу на розроблення

проекту землеустрою громадянину, лише надає можливість певній особі розробити відповідну землевпорядну інформацію, і не є підставою для набуття права на землю, а тому, положення ч.5 ст.6 Закону «Про доступ до публічної інформації» на інформацію, яка міститься у вказаних документах ( в т.ч. наказах), не розповсюджується ( щодо запиту Позивача від 08.11.2016);
2) не являється публічною й  інформація про учасників АТО, яким були видані земельні ділянки – так як, згідно до листа Одеського військового комісаріату від 13.07.2016 №5440, інформація щодо надання громадянам статусу учасників АТО також належить до категорії інформації із обмеженим доступом, відповідно до п.2 ч.1 ст.22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (щодо запиту Позивача від 08.11.2016);
· Відповідач вважає, що запитувана Позивачем інформація, як 08.11.2016,

так і 22.11.2016 -  надається виключно в порядку, встановленому ст.10 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Позивач вважає, що дії Відповідача є незаконними із таких причин:

1.
Відповідач не надав запитувану Позивачем інформацію в супереч нормам законодавства України.

Стаття 34 Конституції України гарантує кожному право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, письмово або в інший спосіб – на свій вибір.

У статті 10 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод ратифікованої Законом України № 475/97 – ВР від 17.07.1997 року, гарантоване право на свободу одержувати інформацію. Відмова Відповідача надати інформацію на запит становить порушення цієї норми, оскільки така відмова не була передбачена законом, необхідною у демократичному суспільстві у розумінні Конвенції та не переслідувала легітимної цілі.

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини», суди застосовують при розгляді справ Конвенцію та практику Європейського суду з прав людини як джерело права.

В даному випадку, Позивач реалізовував своє право вільно збирати та одержувати інформацію, яка знаходиться у володінні розпорядника інформації.

Стаття 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачає, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь – якими засобами та на будь–яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Публічна інформація є відкритою. Крім випадків, встановлених законом.

Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 14 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на розпорядників інформації покладено обов’язок надавати та оприлюднювати достовірну, точну та повну інформацію, а також у разі потреби перевіряти правильність та об’єктивність наданої інформації і оновлювати оприлюднену інформацію.

Згідно с частиною 2 статті 19 Закону України « Про доступ до публічної інформації» запитувач має право звернутися до розпорядника інформації із запитом на інформацію незалежно від того, стосується ця інформація його особисто чи ні, без пояснення причини подання запиту.

Звертаю увагу суду, що запитувана інформація є публічною, адже відображена на матеріальному носії та створена/акумульована розпорядником інформації – Відповідачем - Головним управлінням Держгеокадастру в Одеській області в процесі виконання своїх обов’язків й знаходиться у володінні розпорядника.
Водночас, Відповідач не тільки порушив строки своєчасного надання відповіді на інформаційний запит від 22.11.2016 , але й, на глибоке переконання Позивача, Відповідач безпідставно, незаконно обмежив Позивача у доступі до запитуваної інформації, а також безпідставно відніс певну інформацію до інформації з обмеженим доступом (щодо п.2 запиту від 08.11.2016).
Враховуючи саме той факт, що земельні ділянки в нашому випадку і є державним/комунальним майном - запитувана інформація у запитах Позивача підпадає під дію ч.5 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації», тобто: «.. Не може бути обмежено доступ до інформації про розпорядження бюджетними коштами, володіння, користування чи розпорядження державним, комунальним майном, у тому числі до копій відповідних документів, умови отримання коштів чи майна, прізвища, імена, по батькові фізичних осіб та найменування юридичних осіб, які отримали ці кошти або майно» .

На підтвердження зазначеного вище, на офіційному сайті Держгеокадастру  (до складу якого входить і Відповідач, як територіальний орган - структурний елемент загальної системи -  Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру України) розміщена наступна інформація:

«З 1 січня 2013 року вступив в силу Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», яким законодавець вніс зміни до Земельного кодексу України, зокрема  до статті 122 Земельного кодексу України.

У відповідності до прийнятих змін Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальні органи передають у власність або у користування земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності.  В цьому розділі можна ознайомитись із зведеною інформацією по розпорядженню землями в рамках повноважень Держгеокадастру.» (http://land.gov.ua/icat/rozporiadzhennia-zemliamy-silskohospodarskoho-pryznachennia-derzhavnoi-vlasnosti/ )
«Державний земельний кадастр – це єдина державна геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах державного кордону України, їх цільове призначення та  обмеження у використанні. Кадастр містить дані про кількісну та якісну характеристику земель, їх оцінку, розподіл між власниками та користувачами.
Система Державного земельного кадастру дає можливість оперативно отримувати необхідну інформацію про земельні ділянки на всій території України. Відомості до цієї бази даних вносяться, перевіряються, систематизуються та впорядковуються за єдиними, чітко визначеними правилами. Завдяки використанню при адмініструванні Державного земельного кадастру сучасних інформаційних технологій, відомості про землі є доступними як фахівцям, що працюють в сфері земельних відносин, так і зовнішнім користувачам, коло яких буде розширюватись» http://land.gov.ua/icat/kadastr-i-reiestratsiia/ 
За своїм функціоналом Відповідач, відповідно до підпункту 25-1 пункту 4 «ПОЛОЖЕННЯ про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 «Про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру») організовує та здійснює державний нагляд (контроль):

« а) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, у тому числі за:

 веденням державного обліку і реєстрацією земель, достовірністю інформації про наявність та використання земель;

 виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов’язаних із порушенням ґрунтового покриву, своєчасним проведенням рекультивації порушених земель в обсягах, передбачених відповідним робочим проектом землеустрою;

 дотриманням вимог земельного законодавства в процесі укладання цивільно-правових договорів, передачі у власність, надання у користування, в тому числі в оренду, вилучення (викупу) земельних ділянок;

 дотриманням органами державної влади, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами вимог земельного законодавства та встановленого порядку набуття і реалізації права на землю;

 дотриманням правил, установленого режиму експлуатації протиерозійних, гідротехнічних споруд, збереженням захисних насаджень і межових знаків;

 проведенням землеустрою, виконанням заходів, передбачених проектами землеустрою, зокрема за дотриманням власниками та користувачами земельних ділянок вимог, визначених у проектах землеустрою…»

Також, на підставі підпункту 25-5 пункту 4 вищезазначеного Положення Відповідач:

«.. вносить у встановленому порядку до органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування клопотання щодо:

 приведення у відповідність із законодавством прийнятих ними рішень з питань регулювання земельних відносин, використання та охорони земель;

 обмеження або зупинення освоєння земельних ділянок у разі розробки корисних копалин, у тому числі торфу, проведення геологорозвідувальних, пошукових та інших робіт з порушенням вимог земельного законодавства;

 припинення будівництва та експлуатації об’єктів у разі порушення вимог земельного законодавства до повного усунення виявлених порушень і ліквідації їх наслідків;

 припинення права користування земельною ділянкою відповідно до закону..»
Також, згідно до пункту 7 розділу VII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про Державний земельний кадастр” 23.05.2012 Кабінетом Міністрів України  прийнято Постанову №513 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель», в якій зазначається:
«  Вихідними даними для проведення інвентаризації земель є:

 матеріали з Державного фонду документації із землеустрою;

 відомості з Державного земельного кадастру в паперовій та електронній формі, у тому числі Поземельної книги; книги записів реєстрації державних актів на право власності на землю та на право постійного користування землею, договорів оренди землі; файлів обміну даними про результати робіт із землеустрою;

 містобудівна документація, затверджена в установленому законодавством порядку;

 планово-картографічні матеріали, в тому числі ортофотоплани, складені за результатами виконання робіт відповідно до Угоди про позику (Проект “Видача державних актів на право власності на землю у сільській місцевості та розвиток системи кадастру”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку;

 відомості з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обмежень;

 копії документів, що посвідчують право на земельну ділянку або підтверджують сплату земельного податку;

 матеріали, підготовлені за результатами обстеження земельних ділянок щодо їх якісного стану.

 Під час проведення інвентаризації земель використовуються матеріали аерофотозйомки, лісовпорядкування, проекти створення територій та об’єктів природно-заповідного фонду, схеми формування екомережі, програми у сфері формування, збереження та використання екомережі.»

 Як бачимо це тільки невеличкий перелік нормативно-правових актів, які свідчать про те, що Відповідач являється розпорядником тієї публічної інформації на яку запитував Позивач.
Загалом, Законодавцем прямо передбачено, що Відповідач отримуючи великий обсяг інформації у сфері регулювання земельних відносин на підпорядкованій юрисдикцією території (в тому числі й запитувану Позивачем інформацію) -  зобов’язаний акумулювати й обробляти (моніторити, аналізувати) всю інформацію, яка надходить до Управління Держгеокадастру. 
Окрім цього, Відповідач має сам ініціювати розробку нових форм організації та здійснення контролю за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, в тому числі із застосуванням ІТ-технології, що безперечно, на сучасному етапі державотворення знизило б  і наявні корупційні ризики,  і причини, що їх породжують та умови, що їм сприяють.
Загалом, видання Наказу про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою відповідно до ч.7 ст.118 Земельного кодексу України є безпосереднім першочерговим етапом розпорядження державним майном. Громадяни України, на підставі ч.6.ст.118 Земельного кодексу України мають право у нормах безоплатної приватизації за рахунок земель державної чи комунальної власності отримати земельну ділянку у розмірах передбачених ст.121 Земельного кодексу України. 
Рішення органу державної влади чи місцевого самоврядування про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою є підставою для того, щоб громадянин мав можливість замовити виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки і після його погодження оформити право власності на цю земельну ділянку.
Слід зауважити, що у цих виданих наказах Відповідач посилається саме на норми ст.ст.116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України. І вже після видання наказу про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою на конкретній земельній ділянці, Відповідач вже не може видати другий наказ про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою тієї ж земельної ділянки, яку було передано попередньому бажаючому – на прохання чи вимогу іншого бажаючого.

Звертаю увагу суду на те, що Відповідач ( у межах своїх повноважень) передає земельні ділянки із земель державної власності сільськогосподарського призначення. Як вбачається із запитів – Позивачем чітко зазначено про те, в якій  саме інформації є потреба і саме чому цю інформацію повинен надати Відповідач, як володілець та розпорядник інформації. Нині діюче законодавство не передбачає іншої процедури розпорядження землями державної власності щодо вимог ч.6 ст.118 Земельного кодексу України.
А тому  є бажання у Відповідача чи немає – але чіткий, узагальнений, розширений (по переліку елементарних позицій-питань: Коли? Ким? Кому? Чому? Де? Скільки? На скільки? В якій формі?) облік виданих наказів-дозволів на розроблення проекту землеустрою повинен вестися.

І кожен громадянин України має право знати про це. Тим більше, що Наказ про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою підлягає оприлюдненню у розумінні п.2 ч.1 ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», так як наказ є актом індивідуальної дії та не відноситься до внутрішньо організаційних документів.
Підтвердженням цього є наприклад посилання з офіційного веб-сайту Держгеокадастру України «Оприлюднення наказів щодо розпорядження землями» (http://land.gov.ua/info/opryliudnennia-nakaziv-shchodo-rozporiadzhennia-zemliamy/ ). Навіть з наданої інформації чітко вбачається, що інформація, у тому числі про Накази про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою підлягає оприлюдненню.

Особливо необхідно звернути увагу і на те, що відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» на виконання ст.10-1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», згідно до додатку до Положення, Держгеокадастр України оприлюднює інформацію про розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності.

Не дотримався Відповідач і вимог ч.1 ст.22 Закону «Про доступ до публічної інформації». Перелік для відмови у задоволені запиту на інформацію, закріплений саме цією статтею, є вичерпним і розширеному тлумаченню не підлягає – так зазначено і в пункті 21.1 Постанови Пленуму Вищого Адміністративного Суду України від 29.09.2016 №10.
З вищеописаного чітко вбачається умисна підміна Відповідачем понять та приховування публічної інформації, яка в апріорі підлягає оприлюдненню, а тому і підлягає у наданні, у тому числі – за запитом Позивача.
Не надано Відповідачем у визначений законодавством строк - на поштову адресу Позивача і хоча б формальну відповідь на інформаційний запит від 22.11.2016. Тільки після особистого відвідування 12.12.2016 канцелярії Головного Управління Держгеокадастру в Одеській області – Позивач отримав лише копію відповіді.
Жодних доказів того, що відповідь було надіслано Позивачу на поштову адресу Відповідач не надав, а лише посилався на реєстрацію цього запиту у вихідних документах та електронній системі.
Хоча з цього приводу в п.9.5 Постанови Пленуму Вищого Адміністративного Суду України від 29.09.2016 №10 чітко зазначено, що:

«.. Відповідно до частини першої статті 20 Закону № 2939-VI розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту. При вирішенні питання, в який момент часу цей обов'язок вважається виконаним у разі пересилання відповіді на запит поштою, суди повинні за аналогією застосовувати положення частини дев'ятої статті 103 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України), за яким під таким моментом мається на увазі здача документа на пошту; реєстрація відповіді на запит як вихідного документа у системі діловодства розпорядника інформації не є моментом завершення перебігу згаданого строку. Якщо відповідь на запит здається на пошту разом з іншою кореспонденцією того ж виду та категорії, належним і допустимим доказом відправлення такого запиту є список згрупованих поштових відправлень із відміткою працівника зв'язку про його прийняття (пункт 66 Правил надання послуг поштового зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2009 року № 270). Тобто, реєстрація відповіді на запит лише в журналі вихідної кореспонденції не є підтвердженням своєчасності надіслання та отримання заявником відповіді.
Таким чином, відповіді Відповідача на запити Позивача від 08.11.2016 та від 22.11.2016 є відповіддю  не по суті запиту, що згідно з частиною 2 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» вважається неправомірною відмовою в наданні інформації.

Статтею 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено вичерпний перелік підстав, з яких розпорядник інформації має право відмовити запитувачу. Відповідно до положень цієї статті розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту включно в таких випадках:           

1)
розпорядник інформації не володіє і не зобов’язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит;

2)
інформація, що запитується, належить до категорії інформації з обмеженим доступом відповідно до частини 2 статті 6 цього Закону;

3)
особа, яка подала запит на інформацію, не оплатила передбачені статтею 21 цього Закону фактичні витрати, пов’язані з копіюванням або друком;

4)
не дотримано вимог до запиту на інформацію, передбачених частиною 5 статті 19 цього Закону.

Законом України «Про доступ до публічної інформації» не передбачено жодної іншої  підстави для ненадання інформації запитувачу. І якщо розпорядник інформації ( в даному випадку Відповідач) посилається на те, що інформація, що запитується, належить до категорії інформації з обмеженим доступом, то відповідно до частини другої статті 6 цього Закону, Відповідач мав би обґрунтувати свою позицію, тільки на підставі результату проведення трискладового тесту, тобто :

  «Обмеження доступу до інформації здійснюється відповідно до закону при дотриманні сукупності   таких вимог:
 1) виключно в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно, або для підтримання авторитету і неупередженості правосуддя;

 2) розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам;

 3) шкода від оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні.»
Тим більше коли самою правовою позицією Законодавця, в закріпленій частиною 5 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено навіть більшу публічно-інформаційну категорію (в тому числі й в частині володіння державним чи комунальним майном конкретними особами) :

« Не може бути обмежено доступ до інформації про розпорядження бюджетними коштами, володіння, користування чи розпорядження державним, комунальним майном, у тому числі до копій відповідних документів, умови отримання цих коштів чи майна, прізвища, імена, по батькові фізичних осіб та найменування юридичних осіб, які отримали ці кошти або майно.
Тобто, Відмова розпорядника інформації з будь–яких інших підстав, окрім передбачених статтею 22 цього Закону, є незаконною.

Неправомірна відмова Відповідача надати запитувані документи, порушує право Позивача на доступ до публічної інформації, гарантоване статтею 3; пунктом 6 частини 1 статті 14; частиною 2 статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до частини 2 статті 55 Конституції України, кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувач має право оскаржити (в тому числі до суду) відмову у задоволенні запиту на інформацію.

На підставі вищевикладеного, керуючись статтями 99, 104 – 106, 162 Кодексу адміністративного судочинства України.

ПРОШУ:
1)
Визнати протиправним дії Головного управління Держгеокадастру в Одеській області щодо відмови у наданні повної, точної та достовірної інформації на запити Бєлова Олега Олеговича від 08.11.2016  та від 22.11.2016;

2)
Зобов’язати Головне управління Держгеокадастру в Одеській області надати повну, точну та достовірну інформацію на запити Бєлова Олега Олеговича від 08.11.2016 та від 22.11.2016,  а саме: 

- перелік громадян, яким за період з 01.01.2013 – по 08.11.2016 на території або за межами території Одеської області, відповідно до ч.6 ст.118 Земельного кодексу України, Відповідачем було надано дозволи на розробку проекту землеустрою в межах повноважень ч.4 ст.122 Земельного кодексу України із зазначенням: прізвища, ім’я та по батькові громадянина, номер та дата Наказу про надання відповідного дозволу, площа земельної ділянки, місце розташування земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки, номер, дата розпорядчого акту про затвердження проектів землеустрою щодо яких було надано первісні дозволи на їх розробку, присвоєний кадастровий номер щодо кожної земельної ділянки яка була безоплатно передана у власність громадянам;

- перелік громадян які мають статус учасника АТО та сім’ям загиблих АТО, які отримали дозволи на розробку проектів землеустрою на території Одеської області, які було видано Відповідачем за період з 01.01.2014 по 08.11.2016 – із зазначенням: прізвища, ім’я та по батькові громадянина, його статус, номер та дата рішення (наказу) про надання йому дозволу на розробку проекту землеустрою, місце розташування земельної ділянки, її площа  та цільове призначення;
- інформацію про прийняті та видані, згідно до статей 15-1, 22, 35, 118, 121, 122 Земельного кодексу України Накази про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності розташованих на території Дальницької сільської ради Овідіопольського району Одеської області (за межами населених пунктів) у межах на сформованій земельній ділянці державної власності кадастровий номер 5123781300:01:002:0583 із зазначенням: дати, номеру Наказу, прізвища, ім’я та по батькові громадянина на ім’я якого було видано Наказ, розмір земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки, місце розташування земельної ділянки

3)
Вирішити питання розподілу судових витрат.
Перелік документів, що додаються до позову:

1) Квитанція про сплату судового збору. 2) Копія запиту Бєлова О.О. від 08.11.2016.

3)Копія відповіді Відповідача на запит від 08.11.2016.    4) Копія запиту Бєлова О.О. від 22.11.2016. 5) Копія відповіді Відповідача на запит від 22.11.2016. 6) Копії - PrintScreen (прінтскрін, скріншот) -  із офіційного веб-сайту Держгеокадастру України – по 3 різних аркуш. для всіх сторін процесу. 7) Копія адміністративного позову разом із додатками для Відповідача. 8)Копія Свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю представника Позивача. 9)Ордер адвоката №222902 від 18.04.2016 10) Витяг із Угоди про надання правової                                                                       допомоги від 24.03.2017.
19.04.2017
                                                 Представник Позивача Бєлова Олега Олеговича

                                                Адвокат                                           Маковська О.М.
